

July 1, 2018

979 Manitoba Conservation And Water Stewardship 160-123 Main St Winnipeg MB R3C 1A5 1/73/1 Xx639(K)



Dear Supplier/Vendor:

As trusted partners, we want to inform you that Crop Production Services, Inc. will change its name and brand effective July 1, 2018. The new formal legal name in the U.S. will be **Nutrien Ag Solutions, Inc.** and the new formal legal name in Canada will be **Nutrien Ag Solutions (Canada) Inc.** Both entities will continue to be incorporated as they are, with the same tax identification numbers.

This change strengthens our offering and allows us to better serve our customers. We have always been dedicated to the success of our customers, and your partnership plays a significant role in allowing us to make that happen. Our new name better positions us as the ag retailer of the future — communicating an unmatched retail organization in scale, global reach and the ability to address the challenges that face our customers. This will be accomplished not just from the services we offer but ultimately through the solutions we provide.

Please change your records to reflect the name change **effective as of July 1, 2018**. Our business and our relationships will continue with you as in the past. Our change from the name Crop Production Services to the name Nutrien Ag Solutions is a name change only. Neither our corporate structure nor our entity form are changing. As a result, all contracts will stay in place as they are. (The only exception to that is if you have a contract that requires specific action in the case of a pure name change. Such contracts are unusual. Please notify us if you have a contract that requires action in the case of a name change only. Otherwise, please assume your contract with us will remain in place as is.)

We appreciate your partnership, and we're excited for this new chapter of growth and all that Nutrien Ag Solutions will be able to offer our customers with your support.

Sincerely,

Nutrien Ag Solutions